
FICHE TECHNIQUE

une entreprise
du groupe

CARACTÉRISTIQUES

•	Spéciale piscines en bois.
•	Fabriquée avec un tube en acier inoxydable AISI-304 de 43 mm 

de diamètre et de 1,2 mm d’épaisseur.
•	Marches antidérapantes.
•	Finition polie brillante.
•	Ancrage amovible inclus.
•	Vis incluses.
•	Conception selon la réglementation harmonisée pour piscine 

publique (E.N. 13451-1, EN13451-2) et aussi pour les piscines 
privées à usage domestique ou collectif (E.N.16582-1).

INTERPLAST 
17 Avenue Albert II - 98000 MONACO - T. : 00 377 93 101 122 
www.interplast.mc

 V1 - 28/03/2022

Échelle inox 
pour piscine bois

Échelle inox pour piscine boisDIMENSIONS

Comp.

Tratamiento/Acabado

Escala

N.Conjuntos

Dureza

Resistencia

Codigo

Hecho según

NombreModificación

REVISIONES

N Fecha
Proy.

Dibuj.

Fecha Nombre

Sustituye a

Nº

08789.TORRE DE CLARAMUNT. Barcelona.

Este plano es propiedad exclusiva  de FILINOX S.A. y no podrá ser utilizado directa o indirectamente de forma perjudicial a nuestros intereses.

Flexinox s.a.

  0,5
  hasta
  3

  más de
  3
  hasta
  6

  más de
  6
  hasta
  30

  más de
  30
  hasta
  120

  más de
  120
  hasta
  400

  más de
  400
  hasta
  1000

  más de
  1000
  hasta
  2000

  más de
  2000
  hasta
  4000

    ± 0.5± 0.2 ± 0.3 ± 0.8 ± 1.2 ± 2 ± 3 ± 4

hasta 10
   más de 10
   hasta 50

   más de 50
   hasta 120    más de 400

± 1°

TOLERANCIAS (GRADO GROSERA)

ISO 2768-1   ó   UNE EN 22768-1

Valores numericos para medidas angulares (grados y minutos)

Valores numericos para medidas de longitud ( en mm)

más de 120
hasta 400

±1° 30' ±0° 30' ±0° 15' ±0° 10'

Sección detalle  C 
1:1

Detalle pieza 4
1:2

Sección detalle B 
1:1

** De un trozo de 2000 salen 19 piezas

PLANTILLA N° 2256, Soldar tubo con pletina
MATRIZ N° 8204 Punzón Ø40, hacer pieza 4

1

3

O
40

O 11

77

O 98

B

C

43TUBO O X 1.2

5

4

40tubo O x 1.5

41.708.46.0087130031

1/5, 1/1

6

ESC. MURO 3PPA + AD + KIT PN + TM

7
07.09.05 Mercè Pons

8

8 Tornillo c.alomada
TORXØ6x30

4 AISI - 304 Cod. 09004490

7 Pie articulado 2  Cod. 87100178/87100186 41.701.09.00

6 Tubo 2 AISI-304 Ø40 x 1,5 x 150

5 Embellecedor 2 AISI - 304 Cod. 77100097 41.701.03.00

4 Arandela Ø98 x 3 2/19 AISI-304 Pl. 3x108x2000 **

3 Tornillo DIN 933 Z1 6 AISI - 304 M8x25 A2

2 Peldaño P.P.A. 3  Cod. 77100725 41.730.23.00

1 Baranda 3 peldaños 2 AISI-304 Cod. 77609030 41.740.69.00

Marca Denominación N.Pzas Material Dimensiones P.Pzas Plano

6
3

3

1
5

7
8

R
175

2

Comp.

Tratamiento/Acabado

Escala

N.Conjuntos

Dureza

Resistencia

Codigo

Hecho según

NombreModificación

REVISIONES

N Fecha
Proy.

Dibuj.

Fecha Nombre

Sustituye a

Nº

08789.TORRE DE CLARAMUNT. Barcelona.

Este plano es propiedad exclusiva  de FILINOX S.A. y no podrá ser utilizado directa o indirectamente de forma perjudicial a nuestros intereses.

Flexinox s.a.

  0,5
  hasta
  3

  más de
  3
  hasta
  6

  más de
  6
  hasta
  30

  más de
  30
  hasta
  120

  más de
  120
  hasta
  400

  más de
  400
  hasta
  1000

  más de
  1000
  hasta
  2000

  más de
  2000
  hasta
  4000

    ± 0.5± 0.2 ± 0.3 ± 0.8 ± 1.2 ± 2 ± 3 ± 4

hasta 10
   más de 10
   hasta 50

   más de 50
   hasta 120    más de 400

± 1°

TOLERANCIAS (GRADO GROSERA)

ISO 2768-1   ó   UNE EN 22768-1

Valores numericos para medidas angulares (grados y minutos)

Valores numericos para medidas de longitud ( en mm)

más de 120
hasta 400

±1° 30' ±0° 30' ±0° 15' ±0° 10'

Sección detalle  C 
1:1

Detalle pieza 4
1:2

Sección detalle B 
1:1

** De un trozo de 2000 salen 19 piezas

PLANTILLA N° 2256, Soldar tubo con pletina
MATRIZ N° 8204 Punzón Ø40, hacer pieza 4

1

3

O
40

O 11

77

O 98

B

C

43TUBO O X 1.2

5

4

40tubo O x 1.5

41.708.46.0087130031

1/5, 1/1

6

ESC. MURO 3PPA + AD + KIT PN + TM

7
07.09.05 Mercè Pons

8

8 Tornillo c.alomada
TORXØ6x30

4 AISI - 304 Cod. 09004490

7 Pie articulado 2  Cod. 87100178/87100186 41.701.09.00

6 Tubo 2 AISI-304 Ø40 x 1,5 x 150

5 Embellecedor 2 AISI - 304 Cod. 77100097 41.701.03.00

4 Arandela Ø98 x 3 2/19 AISI-304 Pl. 3x108x2000 **

3 Tornillo DIN 933 Z1 6 AISI - 304 M8x25 A2

2 Peldaño P.P.A. 3  Cod. 77100725 41.730.23.00

1 Baranda 3 peldaños 2 AISI-304 Cod. 77609030 41.740.69.00

Marca Denominación N.Pzas Material Dimensiones P.Pzas Plano

6
3

3

1
5

7
8

R
175

2

Comp.

Tratamiento/Acabado

Escala

N.Conjuntos

Dureza

Resistencia

Codigo

Hecho según

NombreModificación

REVISIONES

N Fecha
Proy.

Dibuj.

Fecha Nombre

Sustituye a

Nº

08789.TORRE DE CLARAMUNT. Barcelona.

Este plano es propiedad exclusiva  de FILINOX S.A. y no podrá ser utilizado directa o indirectamente de forma perjudicial a nuestros intereses.

Flexinox s.a.

  0,5
  hasta
  3

  más de
  3
  hasta
  6

  más de
  6
  hasta
  30

  más de
  30
  hasta
  120

  más de
  120
  hasta
  400

  más de
  400
  hasta
  1000

  más de
  1000
  hasta
  2000

  más de
  2000
  hasta
  4000

    ± 0.5± 0.2 ± 0.3 ± 0.8 ± 1.2 ± 2 ± 3 ± 4

hasta 10
   más de 10
   hasta 50

   más de 50
   hasta 120    más de 400

± 1°

TOLERANCIAS (GRADO GROSERA)

ISO 2768-1   ó   UNE EN 22768-1

Valores numericos para medidas angulares (grados y minutos)

Valores numericos para medidas de longitud ( en mm)

más de 120
hasta 400

±1° 30' ±0° 30' ±0° 15' ±0° 10'

Sección detalle  C 
1:1

Detalle pieza 4
1:2

Sección detalle B 
1:1

** De un trozo de 2000 salen 19 piezas

PLANTILLA N° 2256, Soldar tubo con pletina
MATRIZ N° 8204 Punzón Ø40, hacer pieza 4

1

3

O
40

O 11

77

O 98

B

C

43TUBO O X 1.2

5

4

40tubo O x 1.5

41.708.46.0087130031

1/5, 1/1

6

ESC. MURO 3PPA + AD + KIT PN + TM

7
07.09.05 Mercè Pons

8

8 Tornillo c.alomada
TORXØ6x30

4 AISI - 304 Cod. 09004490

7 Pie articulado 2  Cod. 87100178/87100186 41.701.09.00

6 Tubo 2 AISI-304 Ø40 x 1,5 x 150

5 Embellecedor 2 AISI - 304 Cod. 77100097 41.701.03.00

4 Arandela Ø98 x 3 2/19 AISI-304 Pl. 3x108x2000 **

3 Tornillo DIN 933 Z1 6 AISI - 304 M8x25 A2

2 Peldaño P.P.A. 3  Cod. 77100725 41.730.23.00

1 Baranda 3 peldaños 2 AISI-304 Cod. 77609030 41.740.69.00

Marca Denominación N.Pzas Material Dimensiones P.Pzas Plano

6
3

3

1
5

7
8

R
175

2

Comp.

Tratamiento/Acabado

Escala

N.Conjuntos

Dureza

Resistencia

Codigo

Hecho según

NombreModificación

REVISIONES

N Fecha
Proy.

Dibuj.

Fecha Nombre

Sustituye a

Nº

08789.TORRE DE CLARAMUNT. Barcelona.

Este plano es propiedad exclusiva  de FILINOX S.A. y no podrá ser utilizado directa o indirectamente de forma perjudicial a nuestros intereses.

Flexinox s.a.

  0,5
  hasta
  3

  más de
  3
  hasta
  6

  más de
  6
  hasta
  30

  más de
  30
  hasta
  120

  más de
  120
  hasta
  400

  más de
  400
  hasta
  1000

  más de
  1000
  hasta
  2000

  más de
  2000
  hasta
  4000

    ± 0.5± 0.2 ± 0.3 ± 0.8 ± 1.2 ± 2 ± 3 ± 4

hasta 10
   más de 10
   hasta 50

   más de 50
   hasta 120    más de 400

± 1°

TOLERANCIAS (GRADO GROSERA)

ISO 2768-1   ó   UNE EN 22768-1

Valores numericos para medidas angulares (grados y minutos)

Valores numericos para medidas de longitud ( en mm)

más de 120
hasta 400

±1° 30' ±0° 30' ±0° 15' ±0° 10'

Sección detalle  C 
1:1

Detalle pieza 4
1:2

Sección detalle B 
1:1

** De un trozo de 2000 salen 19 piezas

PLANTILLA N° 2256, Soldar tubo con pletina
MATRIZ N° 8204 Punzón Ø40, hacer pieza 4

1

3

O
40

O 11

77

O 98

B

C

43TUBO O X 1.2

5

4

40tubo O x 1.5

41.708.46.0087130031

1/5, 1/1

6

ESC. MURO 3PPA + AD + KIT PN + TM

7
07.09.05 Mercè Pons

8

8 Tornillo c.alomada
TORXØ6x30

4 AISI - 304 Cod. 09004490

7 Pie articulado 2  Cod. 87100178/87100186 41.701.09.00

6 Tubo 2 AISI-304 Ø40 x 1,5 x 150

5 Embellecedor 2 AISI - 304 Cod. 77100097 41.701.03.00

4 Arandela Ø98 x 3 2/19 AISI-304 Pl. 3x108x2000 **

3 Tornillo DIN 933 Z1 6 AISI - 304 M8x25 A2

2 Peldaño P.P.A. 3  Cod. 77100725 41.730.23.00

1 Baranda 3 peldaños 2 AISI-304 Cod. 77609030 41.740.69.00

Marca Denominación N.Pzas Material Dimensiones P.Pzas Plano

6
3

3

1
5

7
8

R
175

2

Numéro Désignation Qtté Matière Dimensions
1 Garde-corps 3 marches 2 AISI-304
2 Étape P.P.A. 3 -
3 Vis DIN 933 Z1 6 AISI-304 M8x25 A2
4 Rondelle Ø98 x 3 2/19 AISI-304 Pl. 3x108x2000
5 Garniture 2 AISI-304
6 Tube 2 AISI-304 Ø40 x 1,5 x 150
7 Pied articulé 2 -
8 Vis à tête cylindrique TORXØ6x30 4 AISI-304

Schéma B

Tube Ø 40 
x 1.5

Tube Ø 43 
x 1.2

R 175

63
3

15
78

Ø 40 Ø 11

77

Ø 98

Détail pièce 4

Schéma C

B

c


